

“长护险”为失能老人解忧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)“一人失能，全家失衡”是不少家庭面临的现实难题，作为一项社会保险制度，长护险能为失能人群提供护理保障和经济补偿，能惠及大量失能老人。日前，医保部门解读我市职工长护险政策，参保人员可以根据护理需求，选择医疗专护、机构医疗护理、居家医疗护理三种不同的护理服务形式，为失能人员家庭“减负”。

职工长期护理保险是为长期重度失能人员基本生活照料和与基本生活密切相关的日常护理等服务提供基本保障的一个全新社会保险制度，有别于提供诊疗服务和医疗护理的基本医疗保险制度。申请对象为在我市参加职工基本医疗保险且

连续缴费6个月以上的在职职工和退休人员。我市参保人员因年老、伤残、疾病等原因连续卧床30天以上，且预期持续卧床6个月以上，生活不能自理，病情基本稳定，可以申请职工长护险待遇。

职工长期护理保险交多少钱？职工长护险资金按年度筹资，目前暂按每人每年95元标准，分别从以下渠道划拨筹集：个人缴纳40元（从个人账户划拨），职工基本医疗保险统筹基金筹集40元，福彩公益金及财政补助15元。

参保人员可以根据护理需求，选择医疗专护、机构医疗护理、居家医疗护理三种不同的护理服务形式。参保人员发生的符合规定的费用不设起付

线，在一、二、三级定点医疗机构接受医疗专护的，每床日总费用限额分别为120元、150元、170元，支付比例分别为90%、85%、80%；接受机构医疗护理、居家医疗护理的，每床日限额费用（不含床位费）分别为60元、40元，支付比例分别为85%、90%，其余费用由个人负担。支付比例由相关部门适时调整。

在定点医疗机构接受医疗专护的和接受机构医疗护理、居家医疗护理的，发生的费用先按上述支付比例进行报销。基金每日支付的金额小于每日限额的，则按实际结算的金额进行支付；大于或等于每日限额的，按上述每日限额进行支付，超出部分由个人负担。



为年底通车，菏鄄路施工快马加鞭

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国

11月23日上午，在菏鄄路鄄城段什集镇政府驻地施工现场，大型摊铺机、自动装卸车、胶轮机、振动机往来穿梭，机声隆隆，正在进行水泥稳定碎石摊铺作业。

记者问起工程施工进度，项目建设现场负责人邓文介绍说：“菏鄄路鄄城段升级改造工程，是2022年全县的重点交通基础设施建设项目，事关道路沿线三个镇街、几十个村

庄、上万名群众的出行问题，是一项顺乎民心、合乎民意的民生工程、惠民工程，局领导已下了‘死命令’，年底前必须竣工通车。为了抢时间、赶进度，我们每天早晨6点必须准时到岗到位，一般情况下要加班到晚上11点才能收工下班，加班最长的一次我们一直施工作业到第二天凌晨两点，摊铺水泥600多米，用料6000多吨，虽然个个累得精疲力尽、丢盔卸甲，但没有一人喊苦叫累。”

鄄城县交通运输局工程技术人员董新立告诉记者：“虽然工期很紧，但是监管工程质量我们一刻也不敢放松。菏鄄路鄄城段升级改造工程投资两个多亿，该项目竣工后是南下菏泽、安徽、江苏，北上河南、河北、北京的重要交通干道，若工程质量不过关，我们将对不起党和政府的重托，下对不起沿线干部群众的信任和期盼。”

谎称帮人找工作，两人行骗被抓获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)11月24日，牡丹晚报全媒体记者从郓城县公安局了解到，11月15日，郓城警方远赴内蒙古，将涉嫌诈骗的聊城籍男子刘某抓获。据悉，刘某伙同谭某等人以某航空公司招聘为由在郓城实施诈骗。

10月31日，西城派出所接

到辖区群众张先生报案称，今年8月份，谭某、刘某等人自称可以“帮”张先生成为这家航空公司的安全员。张先生信以为真，并按对方要求拿出10万元“活动”。然而，两个月过去了，此事依然没有着落，对方以各种理由搪塞，张先生感觉被骗而报警。

接到报警后，警方立即展开

调查。经查，这家航空公司自2021年6月15日至今未再招收安全员，也未委托任何机构、组织、个人招收安全员。此后，谭某被警方抓获，刘某潜逃在外，被上网追逃。10月份，警方获悉，刘某在内蒙古出现，于10月31日将其抓捕归案。目前，刘某已被郓城县公安局依法采取刑事强制措施。

男子帮好兄弟干活，好兄弟却去其家中偷钱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)近日，家住曹县古营集镇的薛先生家中的8800元现金少了4100元，找了一圈无果后遂报警。曹县公安局古营集派出所接警后立即启动快侦快破机制，经查发现受害人的好兄弟张某具有重大作案嫌疑。

据办案民警介绍，薛先生和张某是好兄弟，关系很好，经常一起干活、吃饭。11月中旬，两人在酒桌上互诉衷肠，席间张某向薛先生借钱，薛先生坦言家中有别人刚还的钱，但被爱人放起来了，自己做不了主。于是，张某便动起了歪心思。

11月19日上午，张某得知薛先生家中没人，便把他喊到自己门市帮忙，偷偷潜

入薛先生家中盗窃。为了制造“家贼”的假象，张某只拿了一部分钱。得手后，张某回到店里，与薛先生碰头，两人有说有笑地一起干活。

11月20日上午，薛先生爱人发现钱少了，确认薛先生没拿，两人以为是孩子拿了，想着孩子放学后问清楚。次日上午，在反复确认家人没有拿钱后，薛先生才打电话报警。

曹县公安局古营集派出所民警循线追踪，仅用2小时便将嫌疑人张某抓获，并在其驾驶的汽车内查获赃款。本以为自己做得天衣无缝，没想到警察来得这么快。张某对自己的犯罪事实供认不讳，目前，张某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

菏泽曹州医院 专家风采

程霖

山东省医学会糖尿病分会 副主任委员
山东省医学会骨质疏松骨矿盐疾病分会 副主任委员
山东省医学会糖尿病足联合慢性创面分会 副主任委员
山东省预防医学会糖尿病分会 副主任委员
菏泽市立医院内分泌科 主任医师 硕士生导师
菏泽市医学会内分泌糖尿病分会 主任委员
菏泽市内分泌代谢性疾病质控中心 主任
菏泽市重点学科 学科带头人
山东省十佳女医师
山东第一医科大学 教授
菏泽市专业技术拔尖人才
菏泽市十大名医



主要擅长糖尿病及各种急慢性并发症、矮小症（性早熟、生长发育异常）、甲状腺疾病（甲亢、甲低、甲状腺炎、甲状腺结节等）、甲状旁腺疾病（甲旁亢、甲旁减）、痛风（高尿酸血症）、下丘脑垂体病变、骨质疏松、高钙血症、低钙血症、低钠血症、低钾血症、性腺疾病、内分泌高血压、肥胖的诊治。

医院地址：菏泽市人民路169号 菏泽曹州医院

科室电话：0530-6263700

公告

为完成长期往来账款清理工作，菏泽市光明电力服务有限责任公司鄄城分公司现对历史遗留的农电工风险抵押金进行集中清退工作，请属于菏泽市光明电力服务有限责任公司鄄城分公司范围内历史遗留未清退的风险金人员于2022年11月29日前持原始凭证、个人身份证件到菏泽市光明电力服务有限责任公司鄄城分公司办理退款事宜。

特此公告！

菏泽市光明电力服务有限责任公司鄄城分公司
2022年11月24日

遗失声明

菏泽金祥生商贸有限公司食品经营许可证副本（编号：JY13717290060973）丢失，声明作废。

单县林洋车辆有限公司的长安神骐T30车型的合格证丢失，合格证编号 WAW00120N049614，车架号 LSCABN2E4NG765642，发动机号 NAUUA005434，声明作废。